

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 563/2002, del 2 aprile 2002, che modifica il regolamento (CE) n. 466/2001 che definisce i tenori massimi di taluni contaminanti nelle derrate alimentari**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 86 del 3 aprile 2002)

A pagina 5, il punto 2 dell'articolo 1 è sostituito dal testo seguente:

«2. La parte 1 dell'allegato I è sostituita dal testo dell'allegato al presente regolamento.»

**Rettifica del regolamento (CE) n. 637/2002 della Commissione, del 12 aprile 2002, relativo alla redistribuzione dei quantitativi non utilizzati dei contingenti quantitativi applicabili nel 2001 a taluni prodotti originari della Repubblica popolare cinese**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 96 del 13 aprile 2002)

Alle pagine 11 e 12, allegati I e II, le parole «Dati preliminari» al di sotto del titolo sono soppresse.

---

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

---

(5651704/1) Roma, 2002 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.